

「四条烏丸駐車場状況調査・解析等業務委託」の問い合わせに対する回答

番号	質 問	回 答
1	設計共同体による応募は可能でしょうか？	共同企業体による応募は認めていません。
2	<p>「公募のお知らせ」の「2 応募者の資格に関する事項」の（５）には、「都市計画及び地方計画」又は「道路」の資格を有する」とあります。</p> <p>一方、「業務受託候補者選定に係る審査基準」の別表２（一次審査基準A）の記載内容は、「都市計画及び地方計画」及び「道路」となっておりますが、「又は」誤植でしょうか？</p>	誤植ではありません。「審査基準」と「資格要件」は異なります。
3	<p>「業務委託仕様書」の「第9条 業務内容」「2 四条烏丸駐車場の調査・解析等」「（2）現状の把握と課題の抽出」において、「四条烏丸駐車場の現状を把握」とありますが、「（3）客観的データの整理」とは別途実施する項目ですか、それとも「（3）客観的データの整理」を通して整理することですか？</p>	<p>「四条烏丸駐車場の現状を把握」には、「（3）客観的データの整理」の「ア 過年度業務の整理」を含み、「イ 駐車場利用者に対するヒアリング調査（OD調査）」以降については別途実施する項目と想定していますが、その方法も含めて提案してください。</p>
4	<p>「業務委託仕様書」の「第9条 業務内容」「2 四条烏丸駐車場の調査・解析等」「（3）客観的データの整理」「イ 駐車場利用者に対するヒアリング調査（OD調査）」の調査範囲は、四条烏丸駐車場のみで良いですか、それとも周辺の駐車場も含むのですか？</p>	四条烏丸駐車場を廃止した場合の影響について検証するために必要となる「調査範囲」を提案してください。
5	<p>「業務委託仕様書」の「第9条 業務内容」、「4 地元説明会（1回開催）の運営支援及び資料作成」、「（2）運営支援の内容」において、会場の手配や使用料の支払は受託者が行う項目ですか？</p>	会場の手配や使用料の支払は、受託者が行う項目です。
6	<p>「業務委託仕様書」の「第9条 業務内容」「4 地元説明会（1回開催）の運営支援及び資料作成」「（2）運営支援の内容」「ウ 速記による会議録の作成」における速記は、専門の速記者を手配して行うものですか、それとも担当技術者が行うものですか？</p>	「（2）運営支援の内容」に記載の業務内容を満たすものであれば、速記者の専門性は問いません。

番号	質 問	回 答
7	<p>四条烏丸駐車場は隔地駐車場として利用されているとのことですが、隔地として利用している施設情報をお願いします。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・ 隔地として利用している施設名及び住所</li> <li>・ その施設の延床面積，施設用途</li> <li>・ その施設の附置義務台数とそのうち当該駐車場への隔地台数 等</li> </ul>	<p>具体的な施設情報については，契約後に提供します。</p> <p>技術的提案において，具体的な施設情報の記述は求めていません。（独自調査等により施設情報を把握しており，技術的提案を行ううえで必要な場合は記述してください。）</p>
8	<p>四条烏丸駐車場は，周辺店舗等と提携駐車場（テナント契約）として利用されていますが，利用しているテナント契約店の施設情報をお願いします。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・ 提携先（テナント契約）の施設名及び住所</li> <li>・ 当該駐車場のテナント施設別提携台数（自動車，バイク，自転車）等</li> </ul>	<p>具体的な施設情報については，契約後に提供します。</p> <p>技術的提案において，具体的な施設情報の記述は求めていません。（独自調査等により施設情報を把握しており，技術的提案を行ううえで必要な場合は記述してください。）</p>